
議会報告会・意見交換会【赤碕地区】 男性 7 女性 2 合計 9

【設問１】　議会が出かけて行った今回の報告会・意見交換会についてどう感じましたか。
大変よかった 0
良かった 1
まずまずだった 4
期待外れだった 1
分からない
無回答 3 合計 9

ご意見があれば
　　　今後も続けていただきたい。

【設問２】　今後このような取り組みを計画すればあなたはどうしますか。
必ず参加する 4
できれば参加する 1
参加しない
分からない
無回答 4 合計 9

ご意見があれば

　　参加者が予想以上に少なかった

　　

【設問４】　町政に対して要望などがあれば自由にお書きください。

【設問５】　議会に対して、どのようなことでもけっこうですから自由にご意見をお書きください。
　　　　議場でのマイクの使い方を考えて欲しい。聞こえにくい人や大きすぎる声の人がいる。

【設問６】　最後に議会が発行している「議会だより」について伺います。
いつも読んでいる 5
時々読んでいる
あまり読まない
読まない
分からない
無回答 4 合計 9

ご意見があれば

【設問３】　このような取り組みをするめる上で「改善すべき点」などがあれば、どのよ
うなことでも良いのでお聞かせください。
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